31ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    23/10/2017

*Senhoras e Senhores boa noite.

 Com a graça de Deus iniciamos a 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2017/2020. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público, a imprensa e aos  rádio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 30ª. Sessão Ordinária,   do dia 16/10/2017.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma  APROVADA.

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE:
 Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= OFÍCIOS DIVERSOS 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 188/2017 – Gilmar – Seja realizada a substituição das árvores localizadas na Avenida Mate Laranjeira e as demais do município que estão infectadas por cupins.
  = Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 027/2017 – Marlene – solicita envio de ofício de votos de pesar à família de Valdete de Oliveira.
= Em discussão o requerimento n° 027/2017. Não havendo discussão coloco a mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 028/2017 – Marlene – solicita envio de ofício de votos de pesar à família de Walter Aldana.
= Em discussão o requerimento n° 028/2017. Não havendo discussão coloco a mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= MOÇÃO DE REPÚDIO - N° 002/2017 – Carlos Czerwonka e demais Vereadores – Repúdio à Exposição Queermuseu, sediada no Santander Cultural em Porto Alegre/RS. (ver regimento)
= Em discussão a Moção n° 002/2017. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,
passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).
  

O R A DO R E S: _____/_____/_____/_____/_____/_____/____/_____/_____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA.

 Convido a senhora Secretária para fazer a chamada  nominal dos senhores vereadores.

SECRETÁRIA: Senhora Presidente, informo que não há matérias inscritas na Ordem do dia, não havendo a necessidade de se fazer a chamada.


Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, informo aos senhores vereadores que não é permitido solicitar aparte neste espaço. (5 minutos cada vereador, se tiver algum inscrito).

_____/_____/______/______/______/______/______/______/______/______/_____


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.

[bookmark: _GoBack]Convido a todos para próxima sessão ordinária no dia 30/10/2017, às 20 horas. Dou por encerrada a 31ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  

